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OTULINA: min a=50 mm.
STAL:  S235JR, B500B.
BETON:  C16/20.
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B500B

WYKAZ STALI ZROJENIOWEJ
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GAT. STALI
NR
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28,70

Uwaga:
Podane wymiary rozstawy słupków stalowych należy traktować jako
orientacyjne.
Istniejące słupki stalowe o profilu kwadratowym należy posadowić w takim
samym rozstawie jak w stanie istniejącym. Projektowane zbrojenie przęseł
należy dopasować do istniejącego rozstawu słupków stalowych.
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PRZEBUDOWA MAGISTRALI WODOCIĄGOWEJ DN800 I DN600
NA TERENIE ZPW POMORZANY W SZCZECINIE

skala:

1:20

nr umowy / oprac:

stadium oprac:

data oprac:

PROJEKT TECHNICZNY

SIERPIEŃ 2023r.

195/2023 / P-1157/2023

nazwa inwestycji:

rysunek nr:

8

MIASTO SZCZECIN
UL. BORYNY 17

adres inwestycji:

ZAKŁAD WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI SPÓŁKA Z O.O.
71-682 SZCZECIN;  UL. GOLISZA 10

nazwa inwestora:

branża: SIECI WOD.-KAN.
583/Sz/94mgr inż. DARIUSZ SKUZAprojektant:

sprawdzający:

tel. +48 (091) 485 33 95

ul. Kwiatkowskiego 32/13; 
71-004 Szczecin

D A R I U S Z  S K U Z A , Z B I G N I E W  W O Ź N I A K

Rok założenia 1991

S.C.

ODTWORZENIE OGRODZENIA ZPW
nazwa rysunku:

ZAP/0072/POOS/08mgr inż. PIOTR SOŁTYS
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